



## 周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第32次会议

本报讯(记者 王莹莹 白建平)7月1日,旗委书记周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第32次会议,在家旗委常委出席会议,旗人大常委、政府、政协、法院、检察院“两院”及开发区等有关旗级领导列席会议。

会议传达了学习了李强总理在全国稳住经济大盘电视电话会议上的讲话精神和、自治区党委书记孙绍骋同志在赤峰市调研时的讲话和调研其他盟市讲话精神、《中共中央办公厅 国务院办公厅印发创建示范活动管理办法(试行)》精神、《中国共产党组织处理规定(试行)》精神,通报了2021年度考核克什克腾旗领导班子未完成的工作任务和存在的主要问题,安排部署贯彻落实和整改工作。

周井民主持强调,要进一步深化思想认识,千方百计保市场主体、保就业、保民生,坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。要进一步强化政策落实,分行业领域抓好政策宣传和兑现,确保各项政策直达企业,坚决稳住经济基本盘。全旗上下要认真学习贯彻自治区党委书记孙绍骋在赤峰市调研时的讲话和调研其他盟市讲话精神,在担当作为中推进全旗经济社会高质量发展,狠抓招商引资、项目建设、产业发展、营商环境、民生保障、安全稳定等各项工作。各级党委(党组)要激励党员干部担当作为,及时调整不担当不作为的干部,科学精准问责,旗帜鲜明撑腰鼓劲、弘扬正气,同时注重落实干部应有的待遇,为干部干事创业提供更好的环境。

周井民主持强调,各级党委(党组)要充分认识到《中国共产党组织处理规定(试行)》精神的重大意义,通过党委(党组)会议、理论中心组学习、“三会一课”等形式,及时传达学习《规定》精神,始终绷紧政治纪律和政治规矩这根弦。要坚持实事求是、精准科学,做到查核问题准确全面、界定责任客观公正、处理方式轻重得当,使对干部的处理经得起检验。要严格落实主体责任,坚决调整处理违规违纪违法、失职失责失范的干部。组织部门要充分发挥专责部门作用,严格落实《规定》要求,积极探索行之有效的推进措施,激励党员干部担当作为、乐于干事创业。各地区各部门要高度重视、主动认领市委2021年度考核反馈问题,建立问题整改台账,明确责任领导和责任人,制定务实管用的整改措施,不断改进工作方式方法,努力提升工作水平,确保今年考核取得好成绩。

## 周井民主持召开旗委全面依法治旗委员会第四次次会议

本报讯(记者 白建平 王莹莹)7月5日,旗委书记周井民主持召开中共克什克腾旗全面依法治旗委员会第四次次会议。旗领导李占杰、李伟、高浩然、郭宏杰、张志刚、仁钦、于刚、付进、高源出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在十九届中央政治局第三十五次集体学习时的重要讲话精神和自治区党委全面依法治旗委员会第五次会议精神;听取了2021年度全面依法治旗工作报告,审议通过了《中共克什克腾旗全面依法治旗委员会2022年工作要点》《克什克腾旗法治政府建设实施方案(2021-2025年)》;听取部分部门主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责情况的汇报。

周井民主持在会上强调,各地区各部门要深入学习贯彻习近平法治思想,以高度的政治自觉加快推进全面依法治旗。要建立健全习近平法治思想常态化学习机制,把习近平法治思想作为必修课学扎实、悟透彻、运用好,始终在法治轨道上想问题、作决策、办事情,确保依法治旗工作始终沿着正确政治方向推进。要立足全旗经济社会发展大局,为高质量发展提供坚强法治保障。要坚持问题导向、抓住重点环节、强化系统思维,纵深推进法治政府建设,持续优化法治化营商环境,持续深化司法体制改革,严格执行“三个规定”,确保执法司法各环节、全过程在有效制约监督下进行。深入抓好法治社会和社会矛盾纠纷多元调处机制建设,推动更多法治力量向引导和疏導端用力,充分发挥共建共治共享作用,切实将矛盾隐患化解在基层、消除在萌芽。

周井民主持强调,要切实强化组织领导,确保全面依法治旗各项部署要求落地见效。旗委全面依法治旗委员会要坚持管宏观、谋全局、抓大事,充分发挥牵头抓总作用,指导督促各协调小组和各部门做好法治建设各项工作。全旗各级党委(党组)要切实扛起法治建设重大责任,充分发挥党委(党组)在推进本地区本部门法治建设中的领导核心作用,将法治建设纳入发展总体规划和年度工作计划,与经济社会发展同部署、同推进。各级党委、政府关于法治建设的重大决策部署,让一切行为按规则进行,一切事项依法办理。委员会各协调小组要强化责任担当,推动委员会决定事项和工作要求不折不扣落到实处。委员会办公室要加强统筹协调和日常调度,高质量推动依法治旗各项任务落实落地。

## “理响新征程 喜迎二十大”克什克腾旗理论宣讲比赛落下帷幕

本报讯(记者 白建平 王莹莹)7月1日,由旗委宣传部、旗总工会联合举办的“理响新征程 喜迎二十大”克什克腾旗理论宣讲比赛落下帷幕。旗领导高浩然、郭宏杰、孙长江、王彬、娜仁出席决赛现场并为获奖单位和个人颁奖。

旗委常委、宣传部部长郭宏杰强调,理论宣讲工作者要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化忠诚核心、维护核心的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要苦练内功,增强本领,深入基层、扎根人民,阐释理论热点、深度答疑解惑,确保理论宣讲与党的意志同频、与党的使命同步、与党的发展同向。要持续加大教育培训培养力度,打造一批常年活跃在群众身边、活跃在田间地头、活跃在“学习讲堂”上的宣讲骨干、百姓名嘴和优秀干部,充分挖掘、广泛吸纳专家学者、党员干部、“两新”组织人员等充实到理论宣讲队伍,不断提升理论宣讲的参与度和覆盖面。

郭宏杰强调,各地区各单位要积极参与构建宣传部门牵头抓总、各部门协同推进的大宣讲格局,要守好传统阵地,用好互联网阵地,形成网上网下齐头并进、融合发展的良好势头。要用群众喜闻乐见的方式,增强宣讲吸引力,把党的声音、党的创新理论讲进百姓的心坎里,打通理论宣讲进基层的最后一公里,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”,不断开创我旗理论宣讲工作的新局面。

比赛现场,参赛选手们身着正装,佩戴党徽,用生动鲜活的故事、通俗易懂的语言,将党的创新理论与实际学习工作相结合,充分展现了我旗党员干部主动担当作为的新风貌,表达了永远听党话、感党恩、跟党走坚定决心和信心。经过3分钟即兴宣讲和知识竞答两个环节的激烈角逐,现场评出了一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,优秀奖4名。

会议强调,要围绕“引、育、用、留”抓实重点任务,不断提升人才工作水平。加大人才引进力度,聚焦主导产业和特色产业,突出需求导向,精准引进工矿冶金、农牧和旅游等产业发展中急需紧缺人才和教育、医疗等民生领域高素质专业化人才。要提升人才培养水平,围绕乡村振兴战略和产业、企业发展壮大,认真组织实施“人才培训”和“人才培带”工程,着力提高培育质量。科学高效用好人才,全面掌握基层需求,精准选派专家人才,积极开展“三服务一促进”行动和干部人才“组团式”帮扶计划,着力以人才振兴助力乡村振兴。千方百计留住人才,认真落实优化人才发展环境“1+14”政策体系,坚持用事业、用政策、用感情留才,全力解决人才的“关键小事”,让人才无后顾之忧。

## 旗人大常委会开展《中华人民共和国治安管理处罚法》执法检查

本报讯(记者 刘格然)6月29日至30日,旗人大常委会副主任仁钦带领检查组就我旗《中华人民共和国治安管理处罚法》贯彻执行情况进行执法检查。副旗长、公安局局长于刚陪同检查。

检查组一行先后来到旗公安局、经棚镇派出所、芝瑞镇派出所、达日罕乌拉苏木司法所等地,通过实地考察、听取汇报和查阅资料等方式,实地检查了《中华人民共和国治安管理处罚法》在我旗的贯彻执行情况。

在随后召开的座谈会上,检查组听取了我旗《中华人民共和国治安管理处罚法》贯彻实施情况的工作汇报,并就《中华人民共和国治安管理处罚法》在实施过程中存在的问题提出了具体的意见建议。

仁钦强调,《中华人民共和国治安管理处罚法》的实施,对于维护社会治安、保障公共安全、化解社会矛盾、促进社会和谐具有重要作用。旗公安机关要加强学习抓落实,对不同的执法环境和治安形势进行分析研判,解决社会矛盾、化解社会风险,形成法律的震慑作用,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更有保障、更可持续。要协调联动抓落实,进一步完善组织体系和管理体系,积极主动与司法局、乡镇(街道)党委政府等单位加强协调联动,整合各种资源,把实施工作做细、做实、做出成效。要强化队伍建设

设抓落实,真正打造一支对党忠诚、业务精湛、心系群众、素质过硬的公安队伍,进一步扩大《中华人民共和国治安管理处罚法》的宣传深度和广度,增强人民群众守法意识,积极营造崇尚法治的良好社会氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

会议强调,要强化组织推动,切实凝聚起做好人才和创新工作的强大合力。要加强组织领导,把人才和创新工作纳入重要议事日程,高点谋划、高位推动,亲自上手、亲自推动,真正把人才和创新工作作为推动全旗高质量发展的关键一招抓实抓好,形成工作合力。要牢固树立“一盘棋”思想,加强协调配合,既要承担起应尽职责,也要贡献好应尽之力,形成工作合力,共同扛起抓人才、促创新的重要职责。要加大保障力度,建立政府财政研发投入刚性增长机制,逐步加大研发投入,抓住自治区实施“科技兴蒙”行动的有利契机,积极争取各级各类科技专项资金。要营造良好氛围,广泛宣传人才和创新工作新举措、新成果、新经验,深入解读各项人才政策、创新政策,深度挖掘各行各业优秀人才典型和创新创业典型,推动全社会形成讲科学、爱人才、重创新的良好氛围。

### 把内蒙古形象立起来

## 我旗锻造不拖拉形象的“磨砾石”

本报讯(记者 王莹莹 邵榕泽 宋俊男)自治区党委书记孙绍骋在基层调研时强调:“各级干部要加快工作节奏,提高办事效率,把内蒙古人不拖拉的形象立起来”。我旗干部职工表示,在今后的工作中不拖拉、不推诿,持续锤炼“快”的工作作风,拿出“时不我待、只争朝夕”的工作劲头,发扬钉钉子精神,一锤接着一锤敲、一件接着一件办,用实干服务好群众。

旗公安局经棚派出所户籍窗口始终秉承以人民为中心的发展理念,坚持有令即行、雷厉风行的工作作风,以“马上办、网上办、就近办、一次办”为工作目标,使全旗公安机关户籍管理工作取得新突破、赢得新发展、实现新跨越。

2022年旗人民医院整合全院资源,在救助交通事故、意外伤害以及群体性伤害中的危重患者工作上,改变模式,优化流程,建立一体化创伤救治中心,为全旗人民的生命安全、健康生活保驾护航。良好的营商环境是高质量发展的基础,旗政务服务局始终坚持以“便民、务实、高效”为落脚点,在解决企业和群众急难愁盼问题上,想群众所需,纾企业所困。以便民利企为出发点,努力营造线上线下同步办理的高效便捷政务服务环境,切实打通了审批服务“最后一公里”。

街道和社区的工作,直接面对着千家万户,西拉沐沦街道在解决群众需求上,主动担当作为,推动为民办实事见实效。在推进服务能力提质增效上,真正把内蒙古人不拖拉的形象立起来。

付淑华是一家批发超市的老板,经营超市十多年,始终诚信经营,严把各商品源头关,注重产品管理和售后服务,切实维护了广大消费者的合法权益。

## 我旗各行业树立诚信形象“风向标”

本报讯(记者 王莹莹 宋俊男 宿国娟)古往今来,诚信都是社会不可或缺的运行规则,是社会进步无比珍贵的精神财富。今年是党的二十大召开之年,也是我旗奋进新时代、开启新征程的重要一年。在这一关键之年,孙绍骋书记提出,要弘扬热情、直爽、豪放的传统,把2400多万内蒙古人民讲诚信、守信用的形象立起来。我旗干部群众表示,要以诚信取信,诚信服务、诚信经营、诚信经营,树立克旗“诚实守信”的“风向标”。

作为基层税务部门,旗税务局是服务纳税人、缴费人的最前沿,在为纳税人、缴费人服务的过程中,一以贯之以诚为本、真诚相待,持续提升纳税服务质效,优化营商环境,为全旗经济发展增添强劲动力。

日常生活中,个人行为时刻体现着个人诚信和文明品格,同时也关乎我们每个人生活的诚信社会环境。作为社会治理的基本单元,石林社区通过“线上+线下”的形式,广泛开展诚信教育宣传活动,倡导居民树立诚信为本的理念。

单秀梅是克旗新城宾馆总经理,多年来,她严把食材关,规范消毒,并通过推行“互联网+明厨亮灶工程”,将食材和烹饪过程全程展现在食客面前,使食品安全落到实处。

## 市人大常委会调研组到我旗进行工作调研

本报讯(记者 姜丰)6月29日,市人大常委会调研组到我旗就城乡居民养老保险工作开展情况进行工作调研。旗人大常委会副主任马红梅,副旗长王彬陪同调研。

在宇宙地镇党群服务中心和宇宙地镇直属社区,调研组实地了解了城乡居民养老保险参保覆盖面、群众积极性和办事流程等方面情况。

在随后召开的座谈会上,调研组听取了我旗城乡居民养老保险工作情况的汇报,并就我旗在进一步做好城乡居民养老保险工作中存在的困难与问题提出了具体的意见建议。

调研组强调,城乡居民养老保险工作是一项统筹城乡发展、保障群众利益、维护社会和谐惠民工程,各地区、各部门之间要加强联系沟通、协调配合、信息共享,形成合力推进工作。要加大政策宣传力度,完善养老金发放机制,提升服务质量,为参保人员提供方便、快捷的服务,让广大城乡居民充分享受到这项惠民工程带来的好处。

## 全旗人才与创新工作会议召开

本报讯(记者 马川一)6月30日,旗委、政府召开全旗人才与创新工作会议,深入学习贯彻中央、自治区党委人才工作会议、赤峰市人才与创新大会和旗委人才工作领导小组会议精神,总结过去工作,查找差距不足,分析形势任务,研究部署人才与创新工作,为加快推动全旗经济社会高质量发展筑牢人才支撑、汇聚创新动能。旗委副书记、政法委书记李占杰出席会议并讲话,旗委常委、组织部部长高浩然主持会议。旗领导姜惠勇、丛日敏、牛啸宇、王彬参加会议。市委组织部人才科干部尹宇到会指导。

会上,旗委组织部、旗人社局、财政局、工信和科技局、教育局、就业服务中心围绕《克什克腾旗优化人才发展环境若干举措(试行)》及14个配套文件作了政策解读。旗人社局、教育局、卫健委、农牧局、工信和科技局、金融和投资促进局、内蒙古赤峰冶金化工开发区作了交流发言。

会议指出,当前,进入新发展阶段,新一轮科技革命和产业变革迅猛发展,要保持经济社会持续健康发展,必须坚持不懈抓好人才和创新工作。要认真学习贯彻习近平总书记关于人才强国战略、创新驱动发展战略的重要论述精神,深入贯彻落实自治区党委、赤峰市委和旗委关于人才和创新的安排部署,在思想上对标对表,在落实上坚定坚决,以强烈的紧迫感、责任感、使命感担当作为,全力以赴做好全旗人才和创新工作。

会议强调,要围绕“引、育、用、留”抓实重点任务,不断提升人才工作水平。加大人才引进力度,聚焦主导产业和特色产业,突出需求导向,精准引进工矿冶金、农牧和旅游等产业发展中急需紧缺人才和教育、医疗等民生领域高素质专业化人才。要提升人才培养水平,围绕乡村振兴战略和产业、企业发展壮大,认真组织实施“人才培训”和“人才培带”工程,着力提高培育质量。科学高效用好人才,全面掌握基层需求,精准选派专家人才,积极开展“三服务一促进”行动和干部人才“组团式”帮扶计划,着力以人才振兴助力乡村振兴。千方百计留住人才,认真落实优化人才发展环境“1+14”政策体系,坚持用事业、用政策、用感情留才,全力解决人才的“关键小事”,让人才无后顾之忧。

会议强调,要大力实施创新能力提升行动,着力打造最优创新环境。强化创新意识和创新思维,坚持不断学习、勇于变革、敢想敢干,广泛学习先进地区发展理念,不断开动脑筋积极探索,切实提高创新能力,激发创造活力。加强创新主体与平台建设,大力实施创新型中小企业培育行动和创新平台载体质量提升行动,强化资金和政策支持,加大研发投入和技术原创性开发力度,为全旗发展提供创新支撑。狠抓重点领域和关键环节,选择冶金、能源、化工等底子好、潜力大的传统优势产业,加大研发投入和技术原创力度,以数字技术应用为重点,全面提升制造业、农牧业、服务业数字化、网络化、智能化水平。

会议要求,要强化组织推动,切实凝聚起做好人才和创新工作的强大合力。要加强组织领导,把人才和创新工作纳入重要议事日程,高点谋划、高位推动,亲自上手、亲自推动,真正把人才和创新工作作为推动全旗高质量发展的关键一招抓实抓好,形成工作合力。要牢固树立“一盘棋”思想,加强协调配合,既要承担起应尽职责,也要贡献好应尽之力,形成工作合力,共同扛起抓人才、促创新的重要职责。要加大保障力度,建立政府财政研发投入刚性增长机制,逐步加大研发投入,抓住自治区实施“科技兴蒙”行动的有利契机,积极争取各级各类科技专项资金。要营造良好氛围,广泛宣传人才和创新工作新举措、新成果、新经验,深入解读各项人才政策、创新政策,深度挖掘各行各业优秀人才典型和创新创业典型,推动全社会形成讲科学、爱人才、重创新的良好氛围。

会议以现场形式召开。旗级领导、旗委人才工作领导小组成员单位主要领导、其他旗直部门、苏木乡镇(街道)分管领导共86人参加。

## 我旗举行理论宣讲和“学习强国”学习平台推广使用工作表彰大会

本报讯(记者 王莹莹 白建平)7月1日,“接续百年奋斗 强国复兴有我”克什克腾旗理论宣讲和“学习强国”学习平台推广使用工作表彰大会在地质公园博物馆多功能厅举行。旗领导高浩然、郭宏杰、孙长江、王彬、娜仁出席表彰大会并为获奖者颁奖。

会上,旗委宣传部相关负责人宣读了表彰决定并就表彰情况进行说明,对1个理论宣讲先进集体、7名理论宣讲先进个人、3个“学习强国”优秀管理组、15名“学习强国”学习积极分子、3名“学习强国”优秀信息员进行了表彰,进一步加大了先进典型的辐射带动作用,推动了理论宣讲工作和“学习强国”学习平台推广使用工作保持向上向好态势。

## 旗政法队伍庆“七一”平安杯排球赛开赛

本报讯(记者 马川一)7月1日,旗政法队伍庆祝“七一”平安杯排球赛开赛。副旗长、公安局局长于刚出席开幕式并讲话。

于刚在开幕式上表示,此次比赛为全旗政法干警增进友谊、互相学习、共同提高提供了良好的学习交流和竞技平台。希望全体运动员要发扬“更快、更高、更强、更团结”的奥运精神,勇于拼搏,赛出风格,赛出水平。全体裁判员、教练员和工作人员要恪尽职守,以高度的责任心、热情的服务和无私的奉献,优质高效地完成赛会的各项工作。

开幕式结束后,各代表队进入了紧张激烈的排球比赛中。比赛现场,队员间配合默契,发、传、扣、拦等技能运用自如,赢得现场观众的阵阵掌声,充分展示了政法干警朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌,激励干警以更加强健的体魄、更加饱满的精神投入到政法工作中,为今后政法工作高质量发展赋予新动能。